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Ce cache-cou se tricote
rapidement en utilisant
un fil super bulky, idéal

pour un projet express. Le
point de panier tressé lui
confère une texture riche
et confortable, parfaite
pour les jours froids. 

Facile



BON TRICOT!

Vous aurez besoin...

Aiguilles circulaires 12 mm (US17)

Fil à tricoter suggéré:Fil à Tricoter
Alpaga Merino Super Bulky

Quantité: 2 écheveaux

Échantillon: 14 mailles x 12 rangs en point panier tressé

Taille: small - tête 21"/53cm( medium - tête 22"/56cm,
large - tête 23"/58.5cm)

Abbréviations
end: endroit
m: maille
torse endroit: dans le brin arrière

Détails

Le patron suivant est inspiré du partron Drop Desing - Ice Crystals
 https://www.garnstudio.com/pattern.php?id=6759&cid=8

https://fermerecreativecaza.com/produit/fil-a-tricoter-alpaga-merino-super-bulky/


Instructions

1

2

3

Avec les aiguilles 12mm, monter 51 (55,61) mailles en utilisant le
montage continental.
.
Joindre en rond. Faire attention à ce que vos mailles se retrouvent pas
"twistées" autour des aiguilles.

POINT DE PANIER TRESSÉ (https://www.youtube.com/watch?
v=wCt388lFnqs&t=21s):

Rang 1: * tricoter torse à l'end la 2ème m sans la laisser tomber de  l’aiguille,
tricoter maintenant la 1ère m à l'end. Lâcher les 2 m de l'aiguille.* Répéter de
*-* jusqu'à ce qu'il reste 1 m, 1 m end.

Rang 2: 1 m end, *tricoter à l'end la 2ème m sans la laisser tomber de
l’aiguille, tricoter la 1ère m à l'end, les lâcher toutes les 2 de l'aiguille*, répéter
de *-* le reste du rang.

Répéter ces 2 rangs jusqu’à ce que le cache-cou mesure 7"/17.75cm
(8"/20.5cm, 9"/23cm)

Rabattre les mailles avec votre rabattage élastique préféré. Pour ma part, j’ai
utilisé celui-ci https://www.youtube.com/watch?v=ha_WXEGE4yg 

Tricoter 2 m end. Insérer l'aiguille gauche dans les deux mailles par l'avant.
Ensuite, tricoter ces 2 m ensemble. Il y aura alors une m sur l'aiguille droite.
Tricoter une autre m end pour en avoir deux. Tricoter ces deux mailles
ensemble par l'avant. Continuer de cette manière jusqu'à ce qu'il reste une
maille. 

Couper le fil en laissant  5à10"/ 12 à 25 cm.

Passer le fil à travers la dernière maille et voilà, vous avez une finition
élastique !

Rentrer les fils.

https://www.youtube.com/watch?v=wCt388lFnqs&t=21s
https://www.youtube.com/watch?v=wCt388lFnqs&t=21s
https://www.youtube.com/watch?v=ha_WXEGE4yg

